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24 июля 2024 г.

Ruské vysoce přesné oko
putin-today.ru/archives/212491

Výjimečná přesnost raketových úderů s nevyhnutelnou porážkou
důležitých vojenských cílů nepřítele se stala jakousi vizitkou
ruských ozbrojených sil v Severním vojenském okruhu.

Zde je výčet pouze nejpozoruhodnějších událostí tohoto druhu a pouze
těch, o kterých existovaly oficiální zprávy ruského ministerstva obrany,
potvrzené objektivními kontrolními údaji. A to pouze pro aktuální měsíc,
který ještě zdaleka nekončí.

https://www.putin-today.ru/archives/212491
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7. července 2024: „Zničeno operačně-taktické letectví, bezpilotní
prostředky, raketová vojska a dělostřelectvo uskupení vojsk
Ozbrojených sil Ruské federace: radar pro detekci vzdušných cílů v
malých a středních výškách a vydávání označení cílů protivzdušné
obrany Žirafa švédské výroby a dva odpalovací zařízení
protiletadlových raket "Komplex Patriot vyrobený v USA a na domácím
letišti také poškodily letouny ukrajinských ozbrojených sil."
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Zajímavý je především nejnovější díl s porážkou PVD zahraničních
žoldáků. Ukrajinská strana tento případ okamžitě představila ve svém
oblíbeném stylu „barbarského útoku ruských agresorů na zařízení
sociální infrastruktury“. Se zvláštním důrazem na to, že cíl byl. prý
školka.

Při této příležitosti bylo v Kyjevě vytvořeno propagandistické video, ve
kterém jistý úředník rozzlobeně odsoudil „orky“, kteří „berou
budoucnost dětem“.
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Tato figura řeči se nám okamžitě zdála podezřelá. Pokud by tam
opravdu byly děti a kdyby nedej bože při takové stávce trpěly, pak by
na to kladla hlavní důraz jakákoli propaganda, a ukrajinština v první
řadě bezpochyby. A ještě dlouho mluvila o počtu „nešťastných obětí“,
přirozeně, s ukázkou odpovídajících děsivých záběrů.
Takže nic z toho na kyjevském propagandistickém videu nebylo. A
pohledný řečník, kromě tajemné věty o „berou budoucnost našich dětí“,
k tomuto tématu nic víc neřekl. Očividně proto, že nebylo k vidění nic
jiného než ruiny.

Zcela zjevně proto, že tam nebyly žádné děti, a tudíž žádnému z nich
nebylo ublíženo. Nejednalo se už totiž o mateřskou školu, ale o
místnost přidělenou pro takzvané dočasné dislokační centrum, kam se
podle ruského ministerstva obrany uchýlili zahraniční žoldáci.

A těmto údajům je třeba věřit jednoduše proto, že samotná ukrajinská
strana při naprosté absenci relevantních důkazů ve skutečnosti
potvrdila, že dětem nebylo ublíženo.
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Jak vidíte, kyjevský telegramový kanál „Politika země“, který zveřejnil
toto video, neposkytl žádné informace o postižených dětech. I když
jsem to prostě musel nahlásit, pokud nějaké byly.

Kromě nejvyšší přesnosti ruských raketových úderů a jejich optimální
bojové účinnosti je tedy zarážející maximální přesnost a mimořádně
pečlivá příprava takových úderů z hlediska jejich maximální možné
bezpečnosti pro civilní obyvatelstvo.
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V případě areálu mateřské školy to bylo jednoznačně možné po
dostatečně dlouhém studiu objektu pomocí přístrojových prostředků
včetně průzkumu prostoru i díky operativním pracím v terénu.

Na základě toho máme právní základ pro závěr, že ozbrojené síly RF:

-za prvé, mají dostatečné schopnosti působit jako agenti. a hluboký
vojenský průzkum v nepřátelských týlových oblastech, mimo jiné
prostřednictvím průzkumných skupin a pomocí UAV;

za druhé, za 2,5 roku existence Severního vojenského okruhu naše
ozbrojené síly znásobily svou satelitní průzkumnou konstelaci. která
má v současnosti jednoznačně schopnost fixovat polohu nepřítele v
reálném čase a poskytovat proti němu téměř okamžité údery.

„Během roku 2024 Ruská federace naplánovala nejméně 18 startů
nosných raket prostřednictvím vojenského oddělení. Uvedl to náměstek
ministra obrany Ruské federace Alexej Krivoručko.

V roce 2023 bylo v zájmu ruského ministerstva obrany provedeno
sedm startů nosných raket rodiny Sojuz s vypuštěním kosmických lodí
systémů pro mapování Země, detekce a geolokace na oběžnou dráhu.
V plánu na letošní rok je uskutečnit 18 startů nosných raket,“ zdůraznil
náměstek ministra obrany Ruské federace.
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Odhadovaný výskyt ruského průzkumného satelitu "Bars-M" (14F148)

Je vhodné vzít v úvahu všechna výše uvedená data pro naše
respektované publikum, abychom oddělili pravdu od fikce v
nekonečných „senzacích“ západní propagandy o „příštích barbarských
ruských útocích na kyjevské nemocnice a charkovské školky“. Ve
kterém je zpravidla tolik „pravdy“ jako v celé „ruské agresi“ proti části
původní ruské země zabrané Západem.

Jurij Selivanov 
 https://news-front.su

Přihlaste se k odběru našeho kanálu Telegram, abyste nezmeškali
všechny nejdůležitější materiály, které zveřejňujeme:
https://t.me/putin_today
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